Valaszait mdokolja:
1. (8 pont) Bizonyitsa be teljes indukeioval, hogy minden termesztes szamra:
-1 +2:2+-tn-nl=(n+1) =1

[rja fel a bal oldalon szerepls kifejezést tomor (zért) formaban.

2. (12 pont) Mi a hatarértéke az alibbi szamsorozatoknak?
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3. (12 pont) Konvergensek-e az alabbi szamsorok? Ha igen, mennyi a sor dsszege?
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4. (12 pont) Legyenek f(x) = 2%, g(t) = va—1, h{zx)= — — - lnja fel az alibbi fiiggve-
i M,
nyeket. ¢s adja meg értelmezéal tartorminyukat:
go fle) =1 ho giE) =0

ga ) &5 he g invertilhatdk-e? Amelyik igen, ieja Rl az myeses.

5. (6 pont) Vizsgilja meg lolytonossag szempontjabol az alabbi liiggvényt, ¢s abrazolja:
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